

1  
2  
3

2014年10月03日，星期五 29°C

都 市 日 報

metro

港聞

2014年10月03日,星期五

手機版

列印版

RSS

不容圍政總 警「果斷執法」

4 主頁 港聞 中國 國際 財富 娛樂 體育 健康 副刊 專欄作家 都市特輯

5 不容圍政總 警  
6 「果斷執法」



11 10

12 夜未央

學聯揚言將示威升級，警方表明不會容許示威者包圍政府建築物，一定果斷執法，包括使用適當武力。警方又稱，日前施放催淚彈的做法符合國際標準，武力程度與胡椒噴霧相若。

15 警方昨召開記者會，一開始表明有責任保護政府建築物，包括特首辦、警察總部。警察公共關係科總警司許鎮德說：「如果有示威人士企圖包圍政府建築物，造成『佔領』、完全堵塞，嚴重影響公眾安全及公眾秩序受不到保護。警方絕不容許這種暴力衝擊行為，警方一定不會坐視不理，一定會不偏不倚果斷執法。」

20 被問到是否代表警方會清場或再使用催淚彈，許鎮德只稱指揮官會按情況決定，但不排除使用適當武力。

警方早前向示威者施放87枚催淚彈，許稱做法符合國際標準，又說市民當晚多次在不同地點衝擊警方防線，經充足警告和別無選擇下才發放催淚彈，目的為驅散人群，製造安全距離，並非要令市民受傷。

25 他強調，催淚彈的武力程度與胡椒噴霧相若，只會造成幾分鐘灼熱感和流淚，不會造成永久受傷。

放催淚彈稱別無選擇

政府昨亦就示威活動舉行跨部門聯合記者會。醫院管理局總行政經理劉少懷說，暫時沒收到有病人涉「佔中」延誤治理或搶救。劉又說，示威至今有91人受傷送院，當中7人要留醫。

30 食物環境衛生署助理署長劉志旺則說，食環署金鐘統一中心附近一個垃圾站，由於垃圾車不能到站收垃圾，擺放數日的垃圾腐爛和有臭味。

未有病人延誤治理

34 行政署長蔡潔如說，由於添華路政府總部的汽車入口被堵塞，政府要取消與外來訪客的會議。她呼籲在政總上班的三千名員工留意事態，在許可的情況上班，各部門並已有應急後備方案。據悉，有政府部門啟動了緊急應變方案，改在後備辦公室工作。